

# 永康日报

2016年11月  
丙申年十月廿一  
星期日 今日8版  
第8515期

# 20



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 市交通运输局健全 五个一 工作机制力推工程进度 客运中心年底前完成土建工程 15%

### 三百 竞赛拼实绩 奋力冲刺 全年红

记者 童英晓 施夏琦

本报讯 1.2万平方米的地下室基坑开挖基本完成,49根桩基浇筑完成、成孔79根。17日,记者从市交通运输局了解到,客运中心工程快速推进,目前已完成土建工程的5%。

占地约200亩的客运中心是省集中开工项目,也是一项民生工程。据介绍,工程9月30日签订施工合同,10月22日正式开工建设。市交通集团有限公司董事长梅伟宁说:以三百竞

赛为契机,实行项目到人、责任到人、24小时智能化管理等一系列工作机制,截至目前,我们已完成土建工程的5%,力争年底完成土建工程的15%。

据了解,为了快速推进客运中心建设,市交通运输局组织了强大的施工力量,主要领导放弃休息时间,赶赴现场督查。在保证工程进度的同时,狠抓施工安全。在工地上,随处可见进入工地,请带好安全帽 安全第一的警示牌和安全制度条例。据介绍,为了确保施工安全,所有工作人员和施工队每周一都会召开工作例会,强调安全生产。安全责任方还设立了现场安全监管人员,组成工作小组,每周两次进行安全检查,做到监督落实,

人员到位。

此外,有关部门充分发挥智能化管理的作用,采取了24小时360度全方位监控的数字化管理模式,实时观看施工现场情况,有利于随时发现问题,及时解决问题。

客运中心工程的快速推进,是市交通运输局三百竞赛工作的一个缩影。市交通运输局局长周荣广表示,自从三百竞赛开展以来,该局围绕完成固定资产投资目标,以重大项目为抓手,开展固定资产投资冲刺、省级重大项目推进、重大难题破解、重大项目前期攻坚、重大项目谋划等行动,加快推进重大项目建设。为此,市交通运输局健全五个一工作机制,即一个项目、一名领导、一名责任人、一个

工作班子、一揽子抓到底,建立每周督查制,推进重大项目建设。目前活动已进入集中攻坚阶段,并以现场会、点评会形式,协调处置攻坚中遇到的重大问题。

市交通运输局还创新工作机制,建立挂图作战清单管理机制,对百日攻坚实行目标管理,确保不走过场;建立了提醒激励主要领导干部约谈机制,对于重视程度不够、采取措施不实而未能完成百日攻坚目标的,将对责任单位有关负责人进行约谈。



## 产业基金投资管理模式细则出台 政府扶持资金 迎来 改补为投 时代

记者 王导 秦艳华

本报讯 日前,我市出台了产业发展引导基金具体投资模式的管理办法(暂行),分别对子基金直接投资、让利性股权投资、三种投资方式进行了规定,产业发展扶持资金分配方式迎来改补为投时代。

据悉,产业发展引导基金是由市政府主导设立并按政府引导、市场运作、分类管理、防控风险的原则,与社会资本、金融资本、专业投资机构合作,实行所有权、管理权和运营权相分离的管理运作体制,按市场化原则规范运作的政策性基金。经过持续投入和滚动运作,我市的产业基金基金池规模将逐步增至30亿元,重点投向智慧型、创新型、成长型、潜力型产业。

产业基金运作模式主要分为三大类,根据产业类别特点和差异性,产业基金一般以母基金的形式通过设立股权投资基金(子基金)模式进行运作,对于重大项目也可采取直接投资、让利性股权投资(优先股)等模式进行运作。产业基金的投资期限一般为3至5年,子基金模式最长不超过10年。同时实行投资联动,引导银行及其他金融机构加大对产业项目的资金投放力度。

最新出台的管理办法对三大运作模式进行了详细的规定。其中,子基金的投资对象主要为《中国制造2025浙江行动纲要》重点发展的制造业以及符合我市产业导向的服务业、农业等产业领域的企业(项目),重点投向我市的五大百亿产业、网络经济等具有高成长性、发展潜力的产业及城市建设、农业农村发展和积极化解两链风险领域。

直接投资 投资项目主要为《中国制造2025浙江行动纲要》重点发展的制

造业以及符合我市产业导向的服务业、农业等产业领域的企业(项目),同时要求投资项目应符合我市产业政策以及相关产业发展规划,所投领域应具备良好的产业基础条件,有一定的人才、技术、项目储备,优先参与上市公司、新三板挂牌企业的定向增发,及市政府明确支持的投资回报周期较长但具有良好社会效益的重大项目的跟进投资。

让利性股权投资 主要用于支持我市符合产业发展导向的工业、服务业、农业等产业领域的企业,重点投向我市的五大百亿产业、网络经济等具有高成长性、发展潜力的产业。

市财政局相关负责人表示,目前,产业基金具体项目落地工作正在展开,这也意味着我市对产业发展扶持资金的分配方式由原先由政府补贴支持为市场化股权投资投入,引入竞争性分配机制,通过企业竞争和市场选择,扶持绩效好、带动力强的企业和项目,引导金融资本、投资机构和社会资本更好地推动我市实体经济发展,推进我市经济结构调整和产业升级。

记者了解到,市财政扶持产业发展以前一般采取补的方式,基本流程是企业根据政府补助方向和要求,自主申报项目,相关部门审核通过后下拨资金到企业。在资金使用监管上,主要审计是否有违规违法使用现象。这样的分配方式比较平均,扶持资金小分散。

分配方式改为投后,财政部门将原来以补助、奖励、贴息等形式直接拨付给企业的资金,转变为政府以股权投资,突出重点企业和重点项目,集中投资,与企业共担风险,共享收益。如此一来,财政资金不仅可改变一次性投入,一次性使用的常规资金使用分配现状,还可通过市场来评价扶持资金的绩效,解决财政补贴资金绩效评价难的问题。



### 老粮仓 成村中一景

近日,记者在象珠镇上柏石村看到一个奇特的圆柱形建筑物。据介绍,这是建于上世纪60年代的粮仓。过去很多村都有这样的建筑,经过几十年变迁,目前全市只有几个村还保留着,如今成了村中一景。记者 林群心 摄



### 农行视角

中国农业银行  
永康市支行

城市质量精神:  
永康·质量让生活更美好  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组办公室

### 永康人看永康日报

2017年度《永康日报》征订季全城开启  
全年订价:216元 每月订价:18元



微信扫码马上订阅  
咨询热线:87138012

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
开始招生啦!

联系人:  
何老师:13506795661 (545661)